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 En este proceso se calcula el IVA Devengado (Repercutido/Ventas) y el IVA
Deducible (Soportado/Compras). Y se puede generar un archivo txt para
enviarlo a la Agencia Tributaria desde la web de la AEAT.

Con fecha Noviembre/2018 se incluyen dos nuevos tipos de iva:
 -  Inversión del sujeto pasivo.
 -  Inversión del sujeto pasivo Bienes de Inversión.

También se incluyen las facturas rectificativas en una casilla independiente.

Creamos facturas directas  de compra y líneas por iva soportado.
El IVA se calcula y se guarda en el IVA, pero no se acumula al total de la
factura, ni a los recibos de cartera.
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Creamos facturas directas  de venta y líneas por iva repercutido.
Aunque tenga iva, no se realiza el cálculo del importe de iva, por lo tanto no se
suma al importe total.

Y una rectificativa.
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Desde el menú de IVA - Cartera > Informes IVA > Declaración IVA Modelo 303
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 Pulsamos calcular.
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Imprimir    
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Al pulsar el botón    se genera el txt, en la carpeta
especificada.
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El nuevo iva repercutido,operaciones inversión del sujeto pasivo y operaciones
inversión del sujeto pasivo Bienes de inversión, que compensa el iva sopor-
tado, se deben sumar y colocar en la casilla [12], la base imponible , y en la
[13] la cuota.

Además acumular a la casillas [28] Base - [29] Cuota,  la inversión del sujeto
pasivo, y [30] Base - [31] Cuota, inversión del sujeto pasivo Bienes de inver-
sión.
El nuevo iva repercutido, operaciones inversión del sujeto pasivo, debe ir en la
casilla [61] en la página 3.

Las facturas rectificativas de venta deben aparecer en la casilla [14] la base y
en la [15] la cuota.

Una vez generado podemos comprobarlo/enviarlo desde la página:

https://www.agenciatributaria.gob.es/AEAT.sede/procedimientoini/G414.shtml

https://www.agenciatributaria.gob.es/AEAT.sede/procedimientoini/G414.shtml
https://www.agenciatributaria.gob.es/AEAT.sede/procedimientoini/G414.shtml
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